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A partir del mes de Septiembre de 2016 la

Facultad estableció con carácter obligatorio una

encuesta a los alumnos recién graduados. El

cuestionario consta de 7 módulos en los que se

abordan aspectos como experiencia laboral

durante la carrera, experiencia laboral al

momento de tramitar el título e intención de

realizar estudios de posgrado. También se

consulta sobre algunas percepciones sobre la

carrera como motivación para elegirla, grado de

conformidad con la carrea realizada, algunos

aspectos adicionales a ser incluidos en la

carrera en el futuro, etc.

A continuación se presentan algunos resultados

obtenido durante el período Septiembre 2016-

Abril 2017.

El total de respuestas disponible es de 277 y se

distribuye por carreras de acuerdo al siguiente

gráfico:
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Fuente: SPyCI de la FCE-UNLP en base a información de la Encuesta a Recién

Graduados de la FCE.

Gráfico 1: Respuestas por carrera. En porcentaje

Se detallan los resultados sobre algunos de

los aspectos vinculados a la experiencia

laboral durante la carrera. El 79% declaró

haber desarrollado experiencia laboral durante

la misma.

En los gráficos 2 y 3 se observa la situación

laboral y las horas trabajadas respectivamente
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Gráfico 2: ¿Dónde ha trabajado?

Fuente: SPyCI de la FCE-UNLP en base a información de la Encuesta a Recién

Graduados de la FCE.
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Gráfico 3: ¿Cuántas horas diarias trabajó 

mientras estudiaba?

Fuente: SPyCI de la FCE-UNLP en base a información de la Encuesta a Recién

Graduados de la FCE.

En relación a la situación laboral de los

recientes graduados el 76 % manifestó trabajar

actualmente.
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Gráfico 4: ¿Dónde trabaja actualmente?

Gráfico 5: ¿Piensa seguir estudios de posgrado?

Situación  laboral actual

Fuente: SPyCI de la FCE-UNLP en base a información de la Encuesta a Recién

Graduados de la FCE.

Fuente: SPyCI de la FCE-UNLP en base a información de la Encuesta a Recién

Graduados de la FCE.
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